

**N° 7385<sup>A</sup>**

**CHAMBRE DES DEPUTES**

Session ordinaire 2018-2019

---

**PROJET DE LOI**

**portant modification de l'article 295  
de la loi électorale modifiée du 18 février 2003**

\* \* \*

**CORRIGENDUM**

(18.1.2019)

L'intitulé du document parlementaire N° 7385/00 est à lire comme suit « Projet de loi portant modification de l'article 295 de la loi électorale modifiée du 18 février 2003 » au lieu de « Projet de loi portant modification de l'article 295 de la loi électorale modifiée du 18 février 2018 ».

